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01 VARY ZÁŘÍ
5. ročník festivalu světla slibuje opět jedinečný zážitek! 
Návštěvníci se mohou těšit na překrásnou architekturu 
města, kterou uvidí v jiné optice za pomocí nejmoder
nější technologie. Celým programem se prolíná motiv 

letošního ročníku „zpátky do budoucnosti". 
Více o akci se dočtete na stranách 6 a 7.

05 DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PAMÁTEK
V sobotu 19. a v neděli 20. září se můžete vypravit 
na zříceninu tvrze v Dalovicích, do Karlovarského 
městského divadla, kostela sv. Lukáše a na závěr se 
projdete vilovou čtvrtí Westend. Vstup na všechna 
místa je zdarma, připraven bude odborný výklad i 
doprovodný program.

10 LÁZNĚ SE STARAJÍ O PŘÍRODU
Pojem “terapeutická krajina" je na první pohled 
hodně složitý. Neznamená ale nic jiného, než že se 
kolem lázeňských pramenů rozrůstá příroda, která 
také léčí.

11 ŠIRŠÍ CENTRUM ZÍSKÁVÁ KONKRÉTNĚJŠÍ 
PODOBU
Jaká bude podoba širšího centra města, resp. 
oblasti okolo dnešního Dolního nádraží, od plánova
ného mostu vluhnicích až po areál Tržnice, je téma, 
kterým se v posledních měsících intenzivně zabývá 
vedení města ve spolupráci s Kanceláří architektury 
města.

17 ŠKOLY VE MĚSTĚ SE PŘES PRÁZDNINY 
REKONSTRUOVALY
Nové instalace, přístavby, přestavby a opravy - v 
karlovarských školách se během letních prázdnin 
opět pracovalo. Některé opravy se uskuteční ještě 
na začátku nového školního roku.

18 VÝTVARNÍK STRNAD?
RADOST SPOLUPRACOVAT
Za dobu působení Petra Strnada v Karlových Varech 
zcela přirozeně rostla celá plejáda přátel, obdivova
telů a osobností, se kterými se setkával v každo
denním životě, v profesním působení i na výstavách. 
Všichni ho měli rádi.

21 PŘED 100 LETY SE NARODILA 
ALEŠA BALOUNOVÁ
Založila první český folklorní soubor v Karlových Va
rech, pomohla zrekonstruovat karlovarský a žlutický 
lidový kroj. A co je snad nejdůležitější - za dlouhé 
roky své učitelské a metodické činnosti přivedla к 
zájmu o lidové umění stovky dětí a mladých lidí.


